
KLAUZULA INFORMACYJNA DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH

Stosując się do Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych) (dalej jako: „RODO”), informujemy Panią/Pana, iż:

1. Administratorem danych czyli podmiotem decydującym o tym w jakim celu, a także w jaki sposób będą przetwarzane Pani/Pana dane jest:

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, ul. Plac Wolności 1, 78-200 Białogard

2. Kim jest Inspektor ochrony danych (IOD)?
Inspektor ochrony danych (IOD) to osoba, z którą możesz się skontaktować w razie pytań, wątpliwości co do zakresu przetwarzania Pani/Pana danych przez Administratora.

E-mail: iod.r.andrzejewski@szkoleniaprawnicze.com.pl, numer telefonu: 504976690
Funkcję tą sprawuje  - Rafał Andrzejewski

3. Przetwarzamy Pani/Pana dane w następujących celach oraz w oparciu o następujące podstawy prawne:

a) W celu wypełnienia obowiązków prawnych i zadań ciążących na Administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c i e RODO) z zakresu szeroko rozumianej pomocy społecznej (w szczególności prowadzenie postępowań administracyjnych związanych z tymi zadaniami, wydawanie decyzji administracyjnych, rozpatrywanie wniosków itp.) oraz z uwagi na to, iż przetwarzanie jest niezbędne ze względów związanych z ważnym interesem publicznym, na podstawie prawa Unii lub prawa państwa członkowskiego (art. 9 ust. 2 lit. g RODO). 

Szczegółowe podstawy prawne to m.in.: ustawa z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej; ustawa z dnia 19 sierpnia 1994 r. o ochronie zdrowia psychicznego, ustawa z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, ustawa z dnia 9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej, ustawa z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie, ustawa z dnia 13 czerwca 2003 r. o udzielaniu cudzoziemcom ochrony na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej oraz inne ustawy i wydane na ich podstawie akty wykonawcze;

b) W celu podjęcia działań przed zawarciem umowy, lub wykonania umowy (art. 6 ust. 1 lit. b RODO); 

c) W celu wypełnienia innych obowiązków prawnych ciążących na Administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c RODO) w szczególności w związku z ustawą o rachunkowości – w celu prowadzenia odpowiednich rozliczeń finansowo-księgowych, 

d) W celu archiwalnym (po zrealizowaniu celu pierwotnego) na podstawie ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz art. 6 ust. 1 lit. c i e RODO, art. 9 ust. 2 lit. g, j RODO; 

e) W celu kontrolnym (art. 6 ust. 1 lit. c i e RODO, art. 9 ust. 2 lit. g RODO),

f) W celu promocji, budowy pozytywnego wizerunku Administratora (art. 6 ust. 1 lit. a RODO – zgoda osoby, np. na publikację wizerunku). 

4. Przysługują Pani/Panu następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych:

a) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii

b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych;

c) prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych;

d) prawo do usunięcia danych osobowych;

o ile realizacja tych prawa będzie zgodna z obowiązującymi przepisami, w szczególności z RODO;

e) prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa). 

f) prawo wycofania zgody

W zakresie, w jakim Pani/Pana dane są przetwarzane na podstawie zgody, masz prawo wycofania zgody na przetwarzanie danych w dowolnym momencie. Wycofanie zgody nie ma wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie Pani/Pana zgody przed jej wycofaniem.
5. Informacja o odbiorcach danych osobowych:
Państwa dane będziemy mogli udostępnić również podmiotom, z którymi zawarliśmy umowę powierzenia przetwarzania danych na gruncie art. 28 RODO. W szczególności może tu dojść do powierzenia danych dostawcom rozwiązań technologicznych (dostawcy usług teleinformatycznych). Jeśli będziesz chciał uzyskać bardziej szczegółowe informacje nt. zakresów świadczenia usług przez podmioty przetwarzające dane, zawsze możesz skontaktować się w tym celu z Administratorem.

6. Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego.
7. Co do zasady podanie wymaganych danych jest obowiązkowe, bowiem przetwarzamy je zazwyczaj na podstawie obowiązku prawnego. Niepodanie danych może skutkować brakiem możliwości rozpatrzenia wniosku czy wydania decyzji administracyjnej, prowadzenia postępowania administracyjnego. 
8. Państwa dane osobowe przetwarzamy przez okres wymagany przepisami prawa oraz naszymi przepisami wewnętrznymi.  Dane przetwarzane na podstawie zgody przetwarzamy do czasu wycofania zgody.
9. Pani/Pana dane osobowe  nie będą przetwarzane poprzez automatyczne podejmowanie decyzji czy profilowane. 
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